



2021.12.2 星期四 农历辛丑年十月廿八

第12136期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平同老挝党中央总书记国家主席通伦明日视频会晤并共同见证中老铁路通车

外交部发言人华春莹12月1日宣布：中共中央总书记、国家主席习近平将于12月3日同老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦举行视频会晤，并以视频连线形式共同见证中老铁路通车。

据新华社

我国疫情防控已进入第三阶段

国家卫健委：坚持“动态清零”策略不动摇

详见A03版

三胞胎宝宝获新“声”

人工耳蜗开机，他们终于听到妈妈的呼唤



12月1日上午9点半，患有先天性耳聋的三胞胎宝贝从济宁赶来山东大学齐鲁医院进行人工耳蜗开机。“滴滴滴”的声音传来，首先进行开机的老三温暖左看看、右看看，皱着眉头认真寻找声音来源。随后，老二楠楠、老大芃芃也逐一做了开机。今年8月16日，齐鲁晚报·齐鲁壹点曾就三胞胎的情况进行报道，社会各界纷纷献爱心帮助他们。令人高兴的是，三胞胎获得了免费人工耳蜗的机会，并于11月4日进行手术植入，现在他们终于可以聆听大自然的美妙声音了。

图为三胞胎宝宝正在准备进行人工耳蜗开机。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王丽 摄影报道

详见A04版

奶茶店竞争白热化，50米路段连开7家

奶茶店在济南“遍地开花”，在大众点评上搜索“奶茶”，显示结果有5661个。专家提醒，奶茶店也要有“过冬意识”。任何行业都有其发展的“拐点”，需要产业不断创新产品和服务。

详见A05版



防疫快知道

针对奥密克戎变异株 国内已有企业启动新疫苗研发

“现已获批的所有疫苗都能大幅降低突变株造成的重症率和死亡率，接种疫苗仍然是应对奥密克戎的有效手段。”武汉大学病毒学国家重点实验室教授徐可表示，注射疫苗让我们的身体产生中和抗体，这些中和抗体是抵御外来入侵物的“精确制导导弹”。即使奥密克戎存在很多突变，但介导病毒入侵的基本功能不变，这些抗体中总会有一部分是可以对不同突变株的新冠病毒起作用的。

据了解，国内已有多家疫苗企业正在密切关注该变异株情况，部分已启动新疫苗研发。 据人民网

持泉城安居卡租房，每月最高补贴1500元

毕业5年内的济南新市民可申领，住房乘公交贷款都能用

详见A05版